

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kiadványban. Előzetes ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: kéthónap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth u. 10. sz. Telefon: 18. Hirdetési és árusítási osztály: Kossuth u. 10. sz. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A budapesti választások eredménye

Budapest mindhárom kerületében már eredményt hirdettek. Délen még az éjszaka megvolt az eredmény, Budán és Északon pedig tegnap délután végezték a szavazatokat.

A déli kerületben a keresztény párt 27,809, a szociálisták 23,473, a demokraták 15,358, a kormány párt 30,174 szavazatot kapott. Ezen az alapon a keresztény párt és a kormány párt 3—3, a demokraták és a szociálisták 2—2 mandátumhoz jutottak. Megválasztott képviselők:

keresztény párt Wolff Károly, Petrovác Gyula, Müller Antal, pótképviselő Szabó József;

kormány párt Hóman Bálint, Usetty Béla, Pözel István, pótképviselő Vitéz Tóth András;

demokraták Rassay Károly, Vázsonyi János, pótképviselők Bródy Ernő, Magyar Pál;

szociálisták Farkas István, Buchinger Manó, pótképviselő Kabók Lajos.

A budai kerületben a szavazatok végeredménye a következő:

keresztény párt 22,870, kormány párt 20,007, demokraták 9561, szociálisták 9903. A keresztény pártnak és a kormány pártnak 2—2, a demokratáknak és a szociálistáknak 1—1 mandátum jut.

Megválasztott képviselők: keresztény párt Wolff Károly, Csilléry András, pótképviselő Toporczér Akosné;

kormány párt Zsitvay Tibor, Petracsek Lajos, pótképviselő Terbócz Imre;

demokraták Rassay Károly, pótképviselő gróf Apponyi György; szociálisták Kéthly Anna, pótképviselő Büchler József.

Az északi kerületben délután 6 órakor hirdették ki az eredményt. A szociálisták, a demokraták és a kormány párt 2—2, a keresztény párt, a Kossuth párt és a keresztény ellenzék 1—1 mandátumot kapott.

Megválasztott képviselők: szociálisták Peyer Károly és Welner Jakab;

demokraták Rassay Károly és Sándor Pál, pótképviselők Vázsonyi János és Gratz Gusztáv;

kormány párt Fabinyi Tihamér és Bessenyei Zénó, pótképviselő Szurday Róbert;

Kossuth-párt Rupert Rezső; keresztény párt Wolff Károly, pótképviselő Homonnay Tivadar;

keresztény ellenzék Friedrich István.

Tréfából lelőtte a barátját

A Városligetben, a Fővárosi Múzeum környékén csatornázási munkálatok folytak. Az egyik csatornában Viczán László és Eberle Ferenc csatornatisztító munkás dolgozott. Munka közben Eberle tréfából Frommel-pisztolyt fogott Viczánra. A revolver elsült, a golyó Viczán jobb vállába fúródott. A súlyosan sérült munkást a mentők kórházba szállították. A rendőrség Eberle ellen eljárást indított.

Felnyársalta a szalmahúzó horog

Simon Károly kelebiai határment; kettős birtokos gazda tanyáján egy magas kazal tetejéről lecsúszott. Nem vette észre a kazalhoz támasztott szalmahúzó horgot és belezuhant az éles horogba, amely valósággal felnyársalta. Életveszélyes állapotban vitték kórházba.

Repülőgéppel fogták el a postagalambos zsarolót

Bravuros fogást csinált a napokban a belga rendőrség. Egy nevelési kereskedő nemrég különös postaküldeményt kapott. Szép kis kalitkában egy fehér galambot hoztak neki. A galamb mellett névtelen levelet talált. A levél írója felszólította, hogy a postagalambbal küldjön neki 5000 frankot, mert különben elpusztítja egész családjával együtt. A megriadt kereskedő a rendőrséghez fordult. A rendőrség elkérte a hadsereg egy katonai repülőgépét, azután szabadon engedte a postagalambot. A galamb felröppent a levegőbe: a következő percben felszállt a katonai repülőgép és nyomon követte a galambot. A postagalamb egy brüsszelkörnyéki faluba ment és egy kis házba repült. Két perccel később már a rendőrök is a házban voltak és letartóztatták a galamb és a levél küldőjét, egy Auguste Craps nevű fiatalembert. A kereskedő elbocsátott segédje volt, bevallotta bűnét.

Ma kezdődik a stressai értekezlet

Stresában ma ülnek össze Anglia, Franciaország és Olaszország vezetői értekezletre, hogy megoldást keressenek az európai bonyodalom kérdésében. A világlapok azt írják, hogy az értekezlet veszedelmes fordulópontot jelent, ahol a vezetők hidegvérrel és bátorsággal fogják eldönteni a háború és béke sorsát. A hangulat nem a legbizakodóbb.

Az alagi férjdaraboló asszony bűnpöre

A pestvidéki törvényszék tegnap folytatta a férjgyilkossággal vádolt Bognár Istvánné bűnpörének tárgyalását. A kihallgatott tanúk megdőbentető részleteket mondtak el a házaspár pokoli életéről.

Harakiri

Gaál Lajos 76 éves kiskunhalasi földbirtokos már évek óta betegeskedett. Az utóbbi hónapokban egyre súlyosabb fájdalmak gyötörték s Gaál többször hangzottatta, hogy nem bírja a szenvedéseket. Állandóan szemmel tartották, de egy óvatlan pillanat elég volt ahhoz, hogy az elrejtett késsel harakirit kövessen el. Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Potya bor az országút árkaiban

Fruttus Ferenc fővárosi borkereskedő 180 hektoliter borral megrakodva pótkocsis teherautóján Ujkécske felől ment az országúton Nagykörösré. A város közelében a teherautó egy repával megrakott kocsit akart elkerülni, de olyan hevesen fordult, hogy a pótkocsis kivágódott és magával rántva mindkét kocsit, rakományostól belezuhant az országút menti árokba. Emberéletben nem esett kár, ellenben 68 hektoliter bor folyt szét. Az emberek kalapokba, vedrekbe gyűjtötték a váratlan ingyenes bort. Az aranytűző kutyák és tyukok berugtak. A balesetért a soffőr felelős, mert nagy sebességgel fordult.

A szentesi

mandátum sorsáról különös hír bukkant fel a budapesti újságokban. Politikai körökből szerzett értesülés úgy tudja, hogy Szentesen akarják eldönteni a Debrecenben el nem dönhetett vitát: ki kell inkább — Kolozsvári Borcsa Mihály-e, Hegyemegi Kiss Pál-e.

A két ur Debrecenben pályázott mandátumra, de nem mérkőzhettek meg. Most azt találták ki, hogy próbálják meg Szentesen, melyikük a kapósabb.

Nagyon fantasztikusan hangzik a hír és bár manapság divat az, hogy egy kerületbe odaküldenek vadidegen jelölteket, mégsem tartjuk valószínűnek, hogy komolyan sor kerülhessen arra, hogy a két debreceni ur Szentesen vivja meg ráuk nézve teljesen közömbös párbaját. Minthogy azonban a politikában sokszor éppen a legvalószínűlenebb tervek és elgondolások szoktak megvalósulni, szükségesnek tartjuk, hogy foglalkozzunk ezzel a lehetetlen lehetőséggel és már eleve megmondjuk, hogy Szentes polgársága, bármely párt-hoz tartozzék is, nem kér az ilyen szintjétekből. Még azok sem kérnek belőle, akik egyébként nagyrabecsülik Hegyemegi Kiss Pál személyét.

Szentes polgársága ugyan már két ízben kénytelen volt beletörődni abba, hogy nem maga választhatja ki a képviselőjének kívánt politikust, de legalább minisztert kapott a központtól. Abba azonban Szentes polgársága semmi esetre sem nyugodhatna bele, hogy Debrecen belső ügyeit Szentesen tisztázzák. Sokkal többre értékeli és becsüli Szentes polgársága a választójogot, semmint engedné, hogy a közszempontjából, az ország szempontjából igazán századrendű személyi versengéshez legyen eszköz a szentesiek választójoga. Szentes polgársága úgy tudja, hogy a választójog azért van, hogy a polgárság lelkiismerete szerint megmondhassa, kit tart alkalmasnak az ország ügyeinek intézésére, a választójog arra való, hogy annak gyakorlásával kifejezésre juttassa, milyen politikát tart helyesnek az ország és a maga sorsának intézésére és nem szabad szinte megszensteleníteni a választójogot, ezt a nemzeti értéket azzal, hogy cirkuszi látványossághoz használják fel eszközüket.

Szentes nem akar bíró lenni Debrecen belső ügyeiben, nem akarja eldönteni, kinek van igaza Debrecenben, Kolozsvári Borcsa Mihálynak-e, Hegyemegi Kiss Pálnak-e. De ugyanígy teljes joggal elvárja, hogy debreceniek se akarjanak beleavatkozni Szentesnek legszentebb belső ügyébe, abba, hogy kit tisztelet meg az országgyűlésben való képviselőfével. Se Debrecen, se Budapest, se központ, se párt ne akarja a véleményét és az emberét ráerőszakolni Szentes polgárságára. Van Szentes polgárságában elég öntudat, elég ítélőképesség, elég józanság és elég felelősségérzet ahhoz, hogy ki tudja választani a képviselőjére hivatott személyt.

Ha csakugyan megüri a szentesi mandátum, tegyék végre lehetővé, hogy a szentesi polgárság legjobb lelkiismerete szerint keresse meg azokat a politikusokat, akik közül majd a tisztá körülmények között megnyilvánuló többség kiválasztja a képviselőt. Alkotmányos jogának és kötelességének gyakorlásában Szentes sokkal komolyabb, semmint belemehetne debreceni urak személyes ügyeinek intézésébe.

amely ebben
ladó Dónát 26
1769-17
értekezni he-
almán ucca 25.
1777-18
ra. Lakos ucca
gtekinthető.
1801-18
alatt két darab
1800-14
ladók Bathy-
Ertekezni a déli
1669-11
ett siementhal
Sarkadi N. Fe-
tanyájában.
1841-28
adó Derekegy-
1840-21
isebb-nagyobb
chenyi ucca 158
1848-28
álam van. Ki-
fedeztetek. A
itottam. Gyar-
s ucca 14.
1854-21
rkshirei kannel
Kuczik Károly.
ám, Ugrai-ház.
1857-21
LE
ete Lászlóné,
cca 7. 3022-I
veszek. Rostá-
s, Rákóczi Fe-
1744-28
ó, hámos kisc-
va is, Nagyör-
1702-14
y tegye, Hege-
pontosan, hiv-
y ut. 1708-14
lont megvétel-
hivatalban.
1604-11
hegedű olcsón
Sváb Áruház-
1601-11
ern, komplett
di N. Antal uc-
959-L
unk kiadóhíh-
778-L
és madárkalit-
3. 4258-L
I., Balogh Já-
1607-11
kukoricamor-
örvászondivány
1616-14
ásztai Istvánnál,
1703-14
tanyámon ta-
Ertekezni le-
4 sz. 1831-11
zép hosszú át-
nyosan eladó a
2966-L
or eladó kán-
kezni Kossuthi
1826-18
50 mázsa, 1.50
ek István nagy-
at mellett Lász-
1674-14
eladó Rákóczi
1620-14
arhataggyu és
égben kapható
nál Jókai ucca
1796-18
vannak eladók
3. 1780-21
kalmazottaknak
havi elszámó-
Lord Rother-
1790-18
ást akar, men-
letti borbélyüz-
lással 50 fillér.
1805--18

Az influenza nagy pusztítása a vármegyében

Feltűnően kedvezőtlenül alakult Csongrád megye népmozgalma

Vitéz dr. Tóth Béla vármegyei főorvos a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén beszámolt az elmúlt hónap népmozgalmi adatairól. Márciusban született 269, februárban 256, tavaly márciusban 301. Meghalt 251, februárban 179, tavaly márciusban 163. A természetes szaporodás 16 lélek, februárban 77, tavaly 138.

A népmozgalom az adatok szerint feltűnően kedvezőtlenül alakult a múlt hónapban a vármegyében. A halálozások száma nagy emelkedést mutat, a természetes szaporulat száma szokatlannul mélyre süllyedt, pedig a születések száma is némileg emelkedett. Az egyes halálozások okai között emelkedett a tüdőgyulladás. Februárban 20, márciusban 53 tüdőgyulladás következtében beállott halálozás történt. A főorvos szerint ezt az influenza terhére kell írni. A tüdőgyulladásos halálozások mögött feltétlenül nagy számú szövődmenyes influenza rejtőzik, pedig csak egy esetben jelentettek be a halál okául szövődmenyes influenzát és ez a betegség csak 10 esetben fordult elő. Bejelentettek ezen kívül mintegy 13-14 ezer nem szövődmenyes influenzát, a járvány a megye lakosságának körülbelül 10 százalékára kiterjedt. A tüdőgyul-

adás miatt bejelentett halálozások oka voltaképpen szövődmenyes influenza volt, melyet csak azért nem jelentettek be influenzaként, mert a betegek csak a kifejlődött tüdőgyulladás állapotában kerültek orvos elé, lévén jóformán valamennyien a szegény néposztályhoz tartozó földművesek és munkások.

A főorvos azt a megjegyzést fűzte az adatokhoz, hogy a mostani tünetek miatt ismét az előtérbe nyomul az általános egészségvédelmi szolgálat megszervezésének feltétlen szükségessége. Szentés városa ezen a téren már fontos lépést tett, mert az iskolákban megindította az egészségvédelmi munkát.

**Mielőtt gyenge borjút
hízott sertését eladná,
okvetlenül keresse fel
Kántort**

Batthányi u. 1. — Bartha János u. 5.

Butorvásárló közönség figyelmébe!
Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárpitós árak legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók
Szemesközy butorraktárában
Kossuth ucca.

Ülést tartott a közigazgatási bizottság

A vármegyei közigazgatási bizottság szerdán délelőtt tartotta dr. Csergő Károly alispán elnökletével áprilisi rendes ülést.

Az alispáni jelentés megemlékezett II. Rákóczi Ferenc halálának kétszáz éves évfordulójáról.

— A mai időkben, amidőn oly nehéz a sorsa a magyarnak és oly sok szenvedés és megpróbáltatás jut osztályrészül, különösen átérzi a nemzet II. Rákóczi Ferenc nagy egyéniségéhez és történeti szerepéhez fűződő emlékezésnek a jelentőségét. Az évfordulót nemcsak nemzeti ünnepként, hanem kétszeres gyásznapként ülte meg a magyar nemzet, mert az a város, ahol Rákóczi hamvai pihennek, ma is elvan szakítva tőlünk és Trianon béklyója megakadályozza a nemzetet abban, hogy közvetlenül helyezhesse el Rákóczi hamvait az emlékezésnek és a kegyeletnek a koszoruját.

Megemlékezett az alispáni jelentés a képviselőválasztásokról is. A megye területén a választási eljárás minden helyen rendben és fennakadás nélkül nyert lebonyolítást és úgy a jelöléseknél, mint a választás és a szavazások megejtésénél a választóközönség rendben és méltóságteljes nyugalommal vett részt. Oly rendezettségű, amelyek a közigazgatási hatóságot is foglalkoztatták volna, seholy sem fordultak elő.

Elővigyázatosságból a rend fenntartása érdekében intézkedés történt, hogy Csongrádra a választás napjára kellő katonai segédrel rendeltesék ki, itt is azonban a választás teljes rendben folyt le és a katonai és csendőri készenlét igénybevételének a szüksége nem merült fel.

A közigazgatási bizottság tudomásul vette az alispáni jelentést.

A pénzügyigazgató jelentéséből kitűnt, hogy a vármegye lakosságának adóhátraléka a múlt hónap végén 53,2 százalék volt.

A tantfelügyelői jelentés megemlékezett, hogy a kultuszminiszter köszönetét és elismerését tejeszte ki özvegy Mauthner Altrédnek, amiért a derekegyházi r. kat. elemi iskolák szegénysorsu tanulói részére 7910 pengő értékű tanszert, ruhát és élelmiszert adományozott.

Zilahy Kiss Tibor gazdasági főfelügyelő bejelentette, hogy május elsején átveszi a szegedi gazdasági felügyelőség vezetését, ezért búcsút vett a közigazgatási bizottságtól.

Az alispán megköszönte a bizottság és a törvényhatóság nevében a főfelügyelő buzgó fáradozásait és fáradhatatlan tevékenységét, melyet a vármegye mezőgazdaságának fejlesztésére és a mezőgazdasági érdekek védelmére kifejtett. Csongrád megye halála kíséri új állomáshelyére.

A főfelügyelő megköszönte az elismerő szavakat és kijelentette, hogy a jövőben is igyekszik szolgálni a mezőgazdasági érdekeket.

Tarnóczy István főmérnök, az államépítészeti hivatal vezetője bejelentette, hogy a törvényhatósági utak állapota kielégítő. A tranziterkölcson terhére előirányzott és megkezdett csongrád-csepai úton a munkálatok megindultak. Készül a pusztaszer-tömörkényi út terve.

A szokásos jelentések tudomásul vétele után a bizottság ülése ahg félórás tárgyalás után véget ért.

Okos légy, olcsón végy!

Új és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: ugymint gőz- és motoros cséplőket, benzín, petrol, nyersolaj üzemű traktorokat, favágó, vízhozó motorokat, darálót, morzsolót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá bármilyen ipari gépet **Elad, Vesz és Becserél** használtat újért **Nyíri Gábor Károly**

Telefon: 21. Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám.

Olaj és gépkereskedelmi vállalata.



Orvosi kinevezések

Két esztendővel ezelőtt pályázatot hirdettek a szentesi és a vásárhelyi kórháznál nőgyógyászati főorvosi állásra. Sokáig húzódott a két állás betöltése, most végre két esztendő után döntött a főispán.

A szentesi vármegyei közpórház szülész-nőgyógyászati osztályának főorvosává kinevezte dr. Filepp Aladár szegedi klinikai orvost, aki az ősszel szentesi OTBA-orvosi kinevezést is kapott, de eddig még nem foglalta el állását. Vásárhelyre szülész-nőgyógyász főorvosnak kinevezte dr. Horváth Árpád szentesi közpórházi volt rendelő-főorvost.

Minden háztartás a vasaláshoz Gáspár-féle retorta faszemet használ. Vigyázat a felírára!

Kapható
LANTOS FATELEP
tűzifa, szén, mész és cementkereskedésben.

Jól sikerült a jéggyári próbáizem

Keddén délben bekapcsolták a jéggyárat a villamosvezetékbe, emiatt közel két órán át szünetelt az áramszolgáltatás. A bekapcsolás után megkezdődött a próbáizem. Egyelőre csupán légpróbát tartottak, bejáraták a gépeket. A próba során kisebb hibák mutatkoztak, tömitéseket kellett végezni és szíjjakat kicserélni, de a próba igazolta, hogy a berendezés általában megfelelő és a kisebb hibák kiküszöbölése után kitűnően fog működni az üzem.

Szerdán délutánra elvégezték a szükségesnek mutatkozott javítáásokat és újabb próbát tettek, ezuttal már jeget is gyártottak. A jégnek ma reggelre kellett elkészülnie.

MINDENKINEK

A FIGYELMÉBE!

	P
Petróleum	—26
Kátrány	—26
Karbolineum	—36
Kocsikenőcs sárga uszó	—56
(nehézékmertes)	
1 kg Bőrfekető olaj	160
1/4 kg-os parkettpasztá csak	—68
1 drb. parkett kefe 11 soros	112
1 ü. kékítő 1 dob. powder	—25
2 drb. kocka borotvaszappan	—25
1 tub. fogpaszta (Heiden)	—25
1 kgr venyigefekete	—20
1 „ okker	—24
1 „ diszitményzöld	—44
(nehézékmertes)	

Olajtestókeink

kg-ként 120 fillértől

„MEDVE“ védjegyű
lakkok — zománcok

Mész — Cement

Háztartási és illatszerárak
Márkás mosószappanok

MOLNÁR
FESTÉKÜZLET

Harmadik város megdöntése

Ha most sem...

A szentesi gyalta tegnapi ülésén a város megdöntését szavazta, ezt a jóvá, hanem az adott utasítást, mulva vette előben szavazott a város a miniszter jóvá a miniszterrost, hogy úgy a zeket, hogy a többet, mint a gye figyelembe országszerte állapénzek megállapításági viszonyok.

A képviselőgyelemben a miniszterba hivta fel a miniszter, hogy a díjszabást, a képviselő megválasztott megválasztott előtti.

A tegnapi üggy. A hivatalos miután a város várható, hogy a felelő határozat kérje fel a miniszter tőszágitag állapításra érvényes hely.

Dr. Csergő volt a hivatalos Ezzel a megoldással szabad használni, ni a város képviselőjára foglalkoztatás elöltestület bizottsága, hogy nem helyes déki és helybeli miniszter kívánásait alkotja a tizenegyszabást.

Dr. Csergő tette, hogy a város újabb kísérletbe, eddig sokszor süly a tarifa megalkotás zott a képviselő, hogy a város az újabb helypénzszabás piacról, hiszen a galomért áldozat.

A kisgyűlés ra úgy határozott engedélyez a város helypénzszabás a képviselőtestület határozni, a minisztert, hogy a szentesi helypénzszabást.

Értesítem tisztelt nyári szövetményből olcsón készült Károly, Személy

Husvételre több m izlésének megfűmököt, kölmcsón a »Rózsakét egy, két rény jutányosarc ca 34 alatt.

Az I-ső független ditható bilhard Deák Ferenc ucc Jómindőségű árpa adó Sarkadi N. S a temető mellett.

Egy szép gyermek Deák Ferenc ucc Gyepszóna eladó 6-os magánjáró Nagykirályság Eladó Zeis-Ikonpezőgép (Tessar Mészáros kereske

Megint öngyilkos lett egy öreg ember

Az eperfára felakasztotta magát egy piaci árus és meghalt

Alig három nappal ezelőtt történt, hogy Tamási Imre 75 esztendőes öregember a Stammer Sándor ucca 2 szám alatti lakásán felakasztotta magát és meghalt, — most ismét hasonló tragikus öngyilkosságról kell beszámolnunk. Szerdán hajnalban Kasza ucca 11 szám alatti lakásának udvarán az eperfára felakasztotta magát Lövei János 77 esztendőes piaci árus és mire rátaláltak, meghalt.

Az öngyilkosságot az áldozat 10-gadott fia: Lövei Lajos géplakatossegéd fedezte fel hajnali öt óraker. Kitekintett az ablakon s a hajnali derengésben ott látta nevelőapja testét az eperfa egyik ágán egy kötélén himbálva. Azonnal kést kerített, kirohant és levágta az öregembert a kötélről.

Teste még meleg volt, ezért mesterséges légzéssel próbálkozott, de már ez sem használt: öreg Lövei János menthetlenül halott volt. A kiszállott bizottság már csak a beállott halált állapíthatta meg.

Lövei János bucsulevelet nem hagyott hátra, mert nem tudott írni. Hozzá tartozói előtt azonban már évek óta hangoztatta, hogy öngyilkos lesz, mert állandóan betegeskedett. Két évvel ezelőtt egy ízben már kísérelt meg öngyilkosságot, de akkor idejében észrevették és levágták a kötélről. Most azután sikerült meghalnia idősebb Lövei Jánosnak...

Holtteste eltemetésére a hatóság kiadta az engedélyt.

Újabb tervezgetések a szentesi mandátum körül

Két debreceni jelöltet ajánlanak Szentesnek

Még korántsem eldöntött kérdés, hogy Lázár Andor igazságügyminiszter a szentesi vagy a debreceni mandátumát tartja-e meg. Nemcsak Szentes és Debrecen toglalkoztatja ez a kérdés, hanem országos politikai körökben is sokat tervezgetnek a két mandátum sorsáról. Megirtuk, hogy tárgyalások indultak meg a kormánypart és a független kisgazdapárt között a kibéküléstől és a békétárgyalások a szentesi mandátum körül forognak. A független kisgazdapárt a szentesi mandátumot kéri a kormányparttól — és nem Szentes polgáraitól — Hegyemegi Kiss Pál részére. A kormánypart viszont nem könnyen akarja átengedni a szentesi mandátumot és így született meg egy fantasztikus terv. Arról van szó, hogy az igazságügyminiszter lemondana a szentesi mandátumról, itt fellépne független kisgazdapárti programmal Hegyemegi Kiss Pál, de ugyanakkor fellépne kormánypart programmal a debreceni pótképviselő, Kolozsvári Borcsa Mihály és a kormány szá-

badtűtást engedne kettőjüknek: döntse el a szentesi választópolgárság, hogy ki kerüljön a parlamentbe.

Az erre vonatkozó tárgyalások a két párt között nem vezettek eredményre, de annyi máris megállapítható, hogy Szentesen nagy visszatetszést keltett a hír.

Egyébként most ismét az a kombináció került előtérbe, hogy a miniszter mégis a szentesi kerületet tartja meg. A debreceni független kisgazdák ugyanis petícióval fenyegetőznek, sőt felmerült annak az eshetősége is, hogy a debreceni választást petíció nélkül is megsemmisítik bizonyos alakok hibái miatt. Ilyen körülmények között a miniszter természetesen inkább Szentes képviselője marad. Nem lehetetlen azonban, hogy a független kisgazdapárt kiegyezik a kormányparttal, eláll a petíciótól és cserében biztatást vagy segítséget kap a szentesi mandátum elnyerésére.

A sok tervben bizonyosság csak a képviselőház összeülése után várható.

Készpénzárban vásárolhat hitelbe!
az **„Arutakarékosság”** útján

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„Arutakarékosság”
Központi Irodája

Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Nyolc napra ítélték és kitiltották az alsóréti csavargót

Vasárnap este, mint megirtuk, gyanus embert fogtak az alsóréti tanyák között. Ivanov Mihály bolgárkertész Alsóréti 152 számú tanyáján a szalmakazalban huzta meg magát az ember, aki láthatóan borgózós volt és elnyomta az álmot. Ivanov Mihály szól a rendőrségnek, mire a gyanus idegent előállították a kapitányságra.

Igazoltatása során Varga József 30 éves, sajszentpéteri születésű és lakos

Értesítem a n. érdemű közönséget, hogy süttőmétem újra megnyitottam, Üzletem kibővítem a fábiani **Holub malom** lisztjeinek eladásával és állandóan raktáron tartok nulas, főző, kenyérlisztet és saját őrlésű **kerpát.** Zsemlyemorzsza kapható. Viszonteladónak árengedmény. Pontos kiszolgálás. Szives pártfogást kér **Nagy Imre** sütő Vörösmarti u. 10.

Holub csuvarja nálam előjegyezhető.

kovácssegédnek mondotta magát. Munkakereső köruton volt, így vetődött Szentesre s az alsóréti tanyán elnyomta az álmot.

Örizebe vették s előlelete tisztázása után szerdán délelőtt a rendőri kihágási bíróság elé állították. Megállapították, hogy bűnügyi eljárás alatt nem áll, ezért csupán kihágás címén vonták felelősségre. Megállapítást nyert róla, hogy noha munkaképes, csavargáson érték, lakás, foglalkozás nélkül kószált, — ezért a rendőrbíróság 8 napi elzárásra ítélte s egyben Szentes város területéről két évi időtartamra kitiltotta. Büntetése kitöltése után Varga Józsefet illetőségi helyére: Sajszentpéterre toloncolják.

Varga Józsefet nem kívánatos elemnek minősítette a rendőrbíróság, mert az Országos Bünyügyi Nyilvántartó Hivatal értesítése szerint lopásért már háromszor volt büntetve, legutóbb 1932-ben két és fél évi fogházra, most ősszel szabadult, azóta az ország különböző részein munka nélkül csavargott s ezért volt szükség kitiltására.

Husvételi Takarítás



1 kg. „IZSAK” beeresztő viasz japonika	—44
1 kg. „IZSAK” beeresztőviasz kész. minőségű	—92
1 dob. „IZSAK” méhviaszos beeresztő 1/2 kg-os eredet dobozban	140
1 dob. „IZSAK” parkettaszta 1/4 kg-os	—78
1 dob. „IZSAK” folyékony parkettiszító	—78
1 drb. „IZSAK” parkett-kocka 1/10-es	—18
1 drb. „IZSAK” parkett-kocka különleges minőség	—38
1 üveg „IZSAK” fémiszító 1/2 literes csomagolás	—58
1 dob. „IZSAK” fémiszítószta 1. sz.	—18
1 dob. „IZSAK” ujminőségű tisztítószert kicsi	—14
1 dob. „IZSAK” ujminőségű tisztítószert szórós doboz	—48
1 üveg „IZSAK” szőnyegtisztító szer 1/2 literes csomagolás	—96
1 kg. naftalin idei	—68
1 üveg „IZSAK” rovarirtószert 1/10-es	—68
1 üveg „IZSAK” kályhaezüst hőálló 50 gr-os	—58
1 dob. „IZSAK” kályhapasztát	—28
1 drb. parkettkefe fekete II soros	120
1 drb. szőnyegkefe	—64
1 drb. bartwach 0-ás, fehér garantált tiszta lószőr nyél nélküli surolókefe 00-ás	120
1 drb. „IZSAK” brunolin elsőrendű minőségű	—14
1 kgr. „IZSAK” brunolin elsőrendű minőségű	120
1 kgr. „IZSAK” butorlakk kiváló minőségű	184

40 fiókunk kötelezi cégünket egységes olcsó áron jó áru kiszolgálására.

IZSAK JÓZSEF RT.

Petőfi ucca 1.

Telefon: 62.

Halálra ítélték az ujszegedi hűvesgyilkost

A szegedi büntető törvényszék kedden délelőtt kezdte meg Szalai Illés 39 éves ujszegedi ácsmester bünyüének tárgyalását, aki a vádirat szerint 1934. áprilisában feleségét családi civódás hevében megfojtotta. A vádlott beismerte a terhére rótt bűncselekményt s védekezésül azt az áldatlan családi életet hozta fel, amelyet feleségével folytatott A tanúk vallomásai után a vád- és védőbeszédre került a sor. Az ügyész Szalaira halálbüntetést kért, míg a védelem a vádlott beismerése folytán csak az enyhítő körülmények felsorakoztatására törekedett.

A törvényszék Szalai Illést gyilkossággal büntettében mondotta ki bűnösnek és ezért kötél általi halálra ítélt. Szalai és védője felebbezett az ítélet ellen. Szalai az elnök kérdésére kijelentette, hogy kegyelmet kér. Ezután a törvényszék kegyelmi tanácsá alakult át és zárt ülésen dönt az ügyben.

Halász Szabó Sándor

Nyakkendők. Férfi ingek. Gallérok. Rövidárúk. Gombok. Csipkék.

Takarékhitel 6 havi részletre.

Nyílt-tér

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Nyilatkozat.

Tőlem különváltan élő feleségemnek Dömsödi Magdolnának senki semmiféle hitelt ne adjon, mert én azt helyette ki nem fizetem és érte felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1935. április 10.

Ruzs Molnár Ferenc
Kistóke 87.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor
filléres helyárakkal:

ANNY ONDRA kettős szerepében

Az elcsereit menyasszony

A két férfi főszereplő Adolf Wolfbrück
és Fritz Odemar.

Rendkívüli telvételek!

A komikum netovábbja!

Eddig a legnagyobb Ondra-film!

2. Magyarok látogatása Neuba-
belsbergen.

3. Kalózszigetek.

4. Lipicaiak ifjusága.

Óriási gazdag műsor!

Két óras szórakozás!

Angliai baromfikivitelünk

A március 27-ével beveződött hé-
ten Nagybritannia 4032 métermázsas
szárnyast vitt be, szemben az előző heti
3965 mázsával. A csirke- és tyúkbevitel
összesen 1644 mázsa volt (az előző
héten 2804 mázsa). Magyarország ez-
uttal is az első helyen állott 642 mázsás
(egy héttel előbb 1038 mázsa) szállítá-
sával. A pulykabevitel 590 mázsa (egy
héttel előbb 522 mázsa) volt. Ebből
Magyarország szállított 266,5 (197) mé-
termázsát. A kacska és egyéb szárnyas
bevitel 1797 mázsát tett (638 mázsa),
amiből Magyarország 460 mázsát (egy
héttel előbb 220 mázsát) szállított. A
szárnyasoknak ebben a csoportjában a
legnagyobb mennyiséget (1072 mázsa)
Kína szállította.

Hoffmann Árúházban

Női divatos tavaszi kabátok P 12.50-161
Férfi divatos trenchcoat, felöltők P 25.-161
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Mezőgazdasági helyzetjelentés

A közigazgatási bizottság tegnapi
ülésén zilahi Kiss Tibor gazdasági fő-
felügyelő a megyebeli mezőgazdasági
helyzetről a következőket jelentette:

— A kedvezőtlen hűvös időjárás
miatt az őszi vetések fejlődésükben kis-
sé visszamaradtak, általában véve azon-
ban jól állanak, egészségesek, üdék s
ha melegebb napokat kapnak, úgy fej-
lődésük jó lesz. A tavaszi árpa, zab ve-
tése befejeződött, jól kelnek, további
fejlődésükre szintén melegebb időre vol-
na szükség.

— A külső mezőgazdasági munká-
latok közül az árpa, zab és cukorrépa
vetése és a tengeri alá a talaj előkészíté-
se végeztetett.

— A tavaszi munkálatok megindu-
lásával kapcsolatban a munkanélküliek
száma lényegesen apadt.

Husvételi vásár a Sváb Áruházban!

Len cloquet férfi ingre és női bluz-
ra igen alkalmas P 1.40

Fresco divatos férfiing anyag P 1.-161

Késs ruhák:

Női divat pulloverek új tava-
szi minták óriási választékban P 1.50 től

Divatos szövetallak izléses ki-
vitelben P 4.80

Tavaszi szövetruhák a legdi-
vatosabb fazonokban nagy választék
P 3.50, 6.50

Veál és karton háziruhák
P 3.50, 2.90

Saját műhelyünkben készítmők, ruhák mérték szerint, egy pró-
bával, a legdivatosabb fazonokban, kiválasztott anyagból igen olcsón is-
telősség mellett készülnek.

Hoffmann Árúházban

Divatos női fekete vagy színes cipők P 6.50-161
Férfi fekete, vagy barna cipők P 8.50-161
Selyem női harisnya 90 fill.-161
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Lopásért és sikkasztásért keresték az elfogott napszámost

Egyelőre őrizetbevették

Kedden estefelé ötóra tájban, mint
megírtuk, izgalmas üldözés színhelye
volt a Kálvária temető környéke. Hosz-
szas zavarás után, a Regőcziutalep tá-
jékán elfogtak egy láthatóan kimerült
fiatalembert, akit egészen idáig üldöz-
tek. Végső kétségbeesésében beugrott
egy házba, ahol ijedtében a disznóól-
ban húzta meg magát, onnan ráncigál-
ták elő a rendőrök, akiket az üldözők
közben értesítettek.

Bekísérték a kapitányságra, ahol
csakhamar megállapították, hogy Ma-
gyar Mihálynak hívják a kalandos kö-
rülmények között elfogott embert, 21
éves szentesi, jelenleg csanyleleki nap-
számos. Lopásért és sikkasztásért már
régóta keresték. Március 15-ikén Hor-
váth Kálmán Kásatelep 4 szám alatti
hadirokkant cukorkaárus tett ellene fel-
jelentést sikkasztás címén, mert a neki
eladásra átadott cukorkák árával, 15
pengővel, nem számolt el s ismeretlen
helyre távozott. Ugyancsak feljelentést
tett ellene Farsang Gábor alsóréti gaz-
dálkodó is lopás címén azért, mert a
tanyából, ahol napszámosmunkán dol-
gozott, a tanyabeliek távollétében egy
ásót, metszőollót és egy borotvát tíz
pengő értékben ellopott s a zsákmány-
nyai megszökött. Az akkori nyomozás
nem vezetett eredményre, mert Magyar
Mihály közben Csanylelekre távozott,
most vesztére hazajött s elfogták.

Magyar Mihály rendőrségi kihall-
gatása során mindkét bűncselekményt
beismerte. Egyelőre őrizetbevették s a
nyomozást folytatják annak tisztázásá-
ra, hogy nem követett-e el egyéb bűn-
cselekményeket is.

Halász Szabó Sándor

Selymek 98 fillértől. Gyapju-szövetek 185 fill.-től.
Fehérnemű minden Ágynemű minden
szinben. || szélesség.
Takarékhitel 6 havi részletre.

SPORT

Bajnoki birkozoverseny Szentesen

Vasárnap a városháza közgyűlési
termében a délkerületi szövetség meg-
bízásából az SzMTK kerületi bajnoki
birkozoversenyt rendez. A délkerület
legjobbainak küzdelmét élvezheti a
közönség délelőtt 10 órától a késő éj-
szakai órákig.

SZÍNHÁZ

Színházi iroda hírei

A »Magyar Komédia« heti műsora

Csütörtökön este ugyancsak olcsó
filléres előadás van. Színre kerül Mol-
nár Ferenc remekműve: »Az ördög« c.
vigjáték. Ezt az előadást szintén ket-
ten egy jeggyel nézhetik meg.

Pénteken nincs előadás!

Szombaton este a legjobb bohózat
a »Ki babája vagyok én?« kerül színre
Ezt az előadást a darab kényes témá-
jánál fogva csak felnőttek nézhetik
meg.

Vasárnap délután 4 órakor olcsó
filléres előadás. Színre kerül Fodor
László ragyogó vigjátéka, a »Dr Szabó
Juci«.

Vasárnap este Vaszary Jánosnak
egy legújabb kacagató vigjátéka: »Az
igazi asszony« kerül színre. Ez is mint
a többi darabja, elejétől végig derült-
ségben tartja a közönséget.

15-19-ig szünet. A legközelebbi
előadás tolyó hó 20 és 21-én, szombaton
és husvét vasárnapján lesz.

Jó foszlós kalács a husvétli ünnep tartozéka

0-ás és kenyérliszt
kittünő minőségben, a legna-
gyobb és legkisebb (1-2kg-os)
mennyiségben is állandóan
kapható.

Székhely Gözmalomban

Örlés és darálás a legolcsóbb
vám mellett.

Friss korpából és darából
állandó raktár.

A nagyérdemű közönség szí-
ves tudomására hozom, hogy
I. ker. Nagygörgőbe ucca 17
szám alatt

Iórfiszabó-műhelyt
nyitottam.

Szíves pártfogását kérem

Hercza Lupsa Miklós

uriszabó.

Olcsó áron készíték divatos ruhákat, fordítást, alakítását vasalást.

Szentes megyei város polgármesterétől.
3574-1935. szám.

Hirdetmény.

A városi jeggyár üzemének né-
hány napon belül bekövetkező megin-
dításával kapcsolatosan az alábbiakról
értesiten a jegyfogyasztó közönséget:

A műjég árusításával és szállításá-
val a villamosmű igazgatósága Stern
József gróf Tisza István ucca 27 szám
alatti lakost bizta meg.

A jég ára a fogyasztó lakására,
vagy üzlethelyiségébe szállítva:

a) napi 100 kg vételnél kg-ként
2.70 fillér;

b) napi 50 kg vételnél kg-ként
2.80 fillér;

c) kisebb mennyiség kg-ként 3
fillér;

d) egy tábla (12 és fél kg) 40 fillér;

e) fél tábla (6 és egynegyed kg)
20 fillér.

50 kg-on alóli táblánként számítva
(mértékelés nélkül), felül pedig mérle-
gelve adja át szállító a jeget.

Szentes, 1935. április hó 8-án.

Dr. Négyesi Imre s. k.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, április 11. Róm. kat.: I. Leó pápa. — Protestáns: Leó. Nap két: 5.22 órakor, nyugszik: 6.42 órakor. — Hold két: 11.10 órakor, nyugszik: 2.32 órakor.

Időjelzés: Nyugat-délnyugati légáramlás. Derültebb. A hőmérséklet emelkedik.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15—15.50, árpa 11, zab 11—12, tengeri 11.50 pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak és jóbarátainknak, kik áldott emlékü jó édesapánk és nagyapánk, Nemes István gazdálkodó, volt hentesmester 1. hó 9-én végbement temetésén megjelentek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek, a mi bánatunkon enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk Gilcze Antal nagytiszteletű urnak szíveshez szóló kedves szavaiért, a Huszárosok szakosztályának és Szabó János temetkezési vállalkozó urnak a pontos és lelkiismeretes kiszolgálásért. A gyászoló család.

— **Köszönetnyilvánítás.** Öszinte hálaival mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak és megtisztelőknek, akik a mi drága halottunk, Pitrik Imre gazdálkodó 1. hó 8-án végbement temetésén megjelentek, ravatalát elborították koszorúval és virággal és részvétnyilvánításukkal nagy fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk megboldogult szerettünk gazdársainak a szép koszorúért. Szentes, 1935. április hó 11. A gyászoló család.

Különleges szép tavaszi kabátok 18 p Sötétkék v. fekete férfi öltöny 20 p Brüll Aruházban

— **A fűszerüzletek zárórája.** Megírtuk, hogy az érdekeltek azt kérték, hogy a téli időszakban — októbertől — márciusig — a fűszerüzleteket és a szatócsholtokat este 7 órakor zárhassák az eddigi 8 óra helyett. A kereskedelmi miniszter tegnap véleményt kért a kérés teljesítése tekintetében a polgármestertől. Közölte a miniszter, hogy mihamarabb a vélemény beérkezik, dönteni fog az ügyben.

— **Rendőrség keresi az eltűnt huszpengőst.** Tegnap délelőtt tömeges kihallgatások voltak a rendőrségen egy vendéglőben állítólag eltűnt huszpengős miatt. Egy gazdálkodó zsebéből tűnt el állítólag a huszpengő. A kihallgatások majdnem egész délelőtt folytak, de a nyomozás eredménye egyelőre nem ismeretes.

— **Iparügy.** Vári Etelka (Debreceni ucca 3) soványlud kereskedésre kért iparengedélyt.

Építkezéshez Kerítéshez mindennemű faanyagot

olcsón jól

Gellért Testvérek

Telefon 20. gőztűrés és fátelépén

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Árjegyzék-kivonat:

	P		P
1 liter petroleum	—,26	1 kg raffia	1,58
1 kg karbolineum	—,36	1 kg rézgalic legolcsóbb napi áron	
1 kg kátrány	—,26	1 kg káliszappan permetezéshez	—,48
1 kg halzsír	—,78	1 kg kénpor	—,40
1 kg gépolaj, vékony	—,48		
1 kg gépolaj 5/6-os	—,68	NOVÉNYVEDELMI SZEREK:	
1 kg motorolaj	1,08	1 kg Arzola 1 kg-os csom.	3,41
1 kg traktorolaj	—,98	1 kg Sulfatol 1 kg-os csom.	3,59
1 kg hengerolaj	—,76	1 kg Tutokil 1 kg-os csom.	2,52
1 kg gépszír, nehezebbmentes	—,68		
1 tekeres fedéllemezt 10 m. 200-as	5,55	1 kg vaslakk, elsőrendű	—,98
1 kg kocsikenőcs sárga vagy kékuszó	—,44	1 kg olajtesték, fehér vagy szürke	1,20
1 kg bőrszír 1 kg-os dobozban	1,30	1 kg olajtesték színes, nem különleges színek (Az olajtestékek edény nélkül értendők).	1,—
1 kanna bőrtékettölő I-a cca fél kg	1,08	1 kg Paula zománclakk, fehér	1,60
1 kg takarmánymész darabos Takarmánymész (porított) csak 100 kg vétele esetén	—,10 4,50		

Az összes növényvédelmi szerek kaphatók!

IZSÁK JÓSZEF RT.

VEGYÉSZETI GYÁR

Magyarország legnagyobb leestékkereskedelmi vállalata.
Központja: Budapest, V. Pozsonyi ut 63. 38. sz. fiók: Szentes, Petőfi u. 1.

— **Amikor elcserelődik a menyasszony.** Az ilyen eset lehet kellemes vagy kellemetlen aszerint, hogy jobbat, szebbet kap-e a vőlegény a csere után, vagy pedig ellenkezőleg történik a dolog. — **Anny Ondra az »Elcsereült menyasszony«** című filmben az a lány, akit egy millió-mosnóval cserél el a vőlegény és mert Anny Ondráról van szó, még a közönség is tapsol a cserének. Hát ilyen film kellene most sok, mely még a buvat bélelt embert is felderíti. Sőt ugy megvidámitja, hogy még azt is elfelejti, hogy valaha szomorú volt. Kerekbőrnél-remekőbb helyzetkomikumok követik egymást s ezek mindegyike pompásan sikerült trükkfelvetés. A férfi szereplők szimpatikusak és kitűnően játszanak s a Carl Lamac rendezés elsőrendű. Gazdag mellék műsor illeszkedik a nagy sláger mellé s így egy nívós előadást élvezhet végig, aki megnézi ezt az Anny Ondra filmet.

Husvétli vásár keretében hihetetlen olcsón vásárolhat
Brüll Aruházban.

— **Husvét hétfőjén az SzMTK—SzTE műkedvelő előadása.**

— **Német születésű nyelvtanáró** lelkiismeretesen, gyors módszerrel, egyénenként és csoportosan igen jutányos díjazás mellett tanít németre. — Özv. Csavojázt Ferencné, Horváth Gyula ucca 5 szám.

— **Majmuni emlékünnap a zsidó iskolában.** A szentesi zsidó hitközség kulturbizottsága április hó 14. napján, vasárnap délután 5 órai kezdettel a nagy zsidó törvényalkotó Majmuni Mózes emlékeztetőre ünnepi kulturdélutánt rendez, melynek műsora a következő: 1. Jigdaf, elmondja Kulcsár Márta. 2. Emlékbeszédet tartja dr Berend József rabbi. Szünet. Szünet után 3. Bialik palesztinai héber költőről előadást tart Kulcsár István. 4. Záróbeszédet tart Révész Miklós. Belépődíj nincs, a közönség látogatását kéri a Kulturbizottság.

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek** megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes »Ferenc József« keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a **Ferenc József** víz feloldali hűdésben fekvő betegeknek is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést szerez.

— **Dorogi kenyérsütőde** 1. hó 9-én kedden, üzemét megkezdte.

— **A Vadvirágot mutatják be a sportműkedvelők a színházteremben.**

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Husvétli sonka, friss fiatal husok állandóan a legolcsóbban kaphatók Magonyánál. 1789-18

Egy jóállapotban levő kéveköto áratógép eladó; értekezni Béke ucca 1-a. 1787-18

Kerékpárok, friss gumik és alkatrészek megérkeztek. Varrógépek és kerékpárok javítása pontosan és olcsón készülnek. Szergiusz gépraktár Szentes, Kosuth ucca 14. 1783-21

2+1 hálózati készülék 200—2000 méter hullámhosszra eladó, Orosz István borbély, Villogó. 1807-18

Férfi és 1 literes tiszta üres üvegeket vesz Badár Sándor fűszerkereskedő, Rákóczi Ferenc ucca 100 szám. 1834-28

MERCEDES prima új portable írógépet adok Önnek 3 napi díjtalan próbára, ára: 178.— P, részletre havi 16.— pengő **Borinál,** Széchenyi u. 59. szám. Telefon 163.

Új épületek építését
Épületek javítását, átalakítását
tervek készítését, tűzhelyek
készítését, javítását felelősség
mellett jutányosan vállalja

Kálmán József
kőműves,
IV. Sáfrány M. u. 31 sz. II-ik 48-as Kör udvarában.

Minden viszonteladónknál
kaphat **konyörgyári
kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket
fehér, félbarna és barna
minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Kávókeverőket
legjobb és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.

Legjobb amateur
FÉNYKÉPEK
HEGEDŰSNÉL
(Horváth Mihály utca)

Fehérművarrást
igen olcsón vállal
KOHN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll
három szobából, konyha és kamrából.
Villany bevezetve. Értekezni a Mozi
irodájában délelőttönként, vagy Szilfa
ucca 3 szám alatt.

Nőikalap ujdonságaim
megérkeztek. Modelleket 5
pengőtől árusítom. Átalakítá-
sok szépen készülnek 1.50 P-ért
Honka kalapszalón,
a Mozi utcájában.

Cserna Antal
géperőre berendezett bőrki-
készítő telepe Szentés. H. Sze-
der Imre u. 10.
Mindentféle nyersbőrt
bármire olcsón vagy részből kikészítik.
Használt bőrkabátot, cipőt, ridikült, kof-
fert és minden bőrneműt, géppel bármi-
lyen színre felelősséggel festek.

FÖLD

Közvetlen vasútállomás és kövesut mel-
lett 35 hold elsőrendű föld tanyával
kedvező fizetési feltételek mellett el-
adó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály
ucca 4 alatt. 1677-14

Dónát 55 számú 10 hold föld tanyával
eladó; értekezni lehet Lakos ucca 78
szám alatt. 1779-18

76 kishold legelő kiadó, egy könnyű
kocsi eladó Nyíri ucca 10. 1778-18

Kajánban 4 hold föld eladó; megbízott
dr Wellisch István ügyvéd. 1698-14

HAZ

ELADÓ

I. ker. Kisgörgös ucca 4. sz. alatti ház.
IV. ker. Nagyvörvény uca 14. sz. alatti
ház. Berekhaton 4 és fél kishold föld.
Jólaki-csárda azonnal haszonbérbe kiadó,
Dr. PÉTER ERNŐ ügyvéd.

Borza ucca 23 számú ház eladó. 1797-18

Mező ucca 19 számú ház eladó. Érte-
kezni lehet Árpád ucca 13 szám alatt. 1772-18

Vecseri ucca 20 számú ház eladó. Pa-
dolt szobák, villany, víz bent. 1782-21

Gróf Tisza István ucca 52 számú ház
törlesztéssel és egy fias bőtejű kecske
eladó. 1785-18

Belsőcsér 45 szám alatt egy 14 mé-
teres cserepes épület lebontásra eladó;
értekezni Wesselényi ucca 54. 1809-18

Gróf Tisza István ucca 12 számú ház
és egy kutágas eladó. 1792-18

Gróf Tisza István ucca 62 számú adó-
mentes ház minden elfogadható árért;
sürgősen eladó; értekezni ugyanott. 1791-18

Bálint ucca 28 számú ház eladó. Érte-
kezni ugyanott hétfőn és csütörtöki na-
pokon. 1825-21

Szent Imre herceg ucca 8 számú ház
örökáron eladó. Értekezni ugyanott. 1820-18

Eladó Mező ucca 8 számú kis ház; érte-
kezni ugyanott a tulajdonossal.

Belterületen kisebb házat veszek. Hasz-
nált karikahajós varrógépet megvétel-
re keresek. Vecseri ucca 1. 1849-21

Nagyvörvény ucca 78 számú ház eladó,
magánosnak, vagy idős párnak lakás
van kiadó. Jó házőrző kutya eladó. 1846-21

Eladó Balogh János ucca 2 számú ház
(Alsóréti-Ujtelep). Értekezni ugyanott. 1852-28

Borza ucca 20-a számú két padolt szo-
ba, konyha és kamrából álló ház olcsón
eladó, víz villany bent. 1856-21

Bercsényi uccai ház eladó, Széchenyi
ucca 33 számú háznál 2 szoba, konyha
kiadó. Értekezni László Ödönél. 1851-21

Eladó kényelmesen berendezett uri-
ház, 3 padolt szoba, 2 konyha, speiz,
fürdőszoba, víz, villany bent. Cim a
kiadóhivatalban. 1619-14

Gógányos 15 számú ház eladó, esetleg
kiadó; értekezni a helyszínen és Jókai
ucca 24 alatt. 1696-14

Széchenyi ucca 3 számú ház és két füg-
gőlámpa eladó. Értekezni Vecseri u.
3 szám alatt. 1706-14

Bálint ucca 20 számú ház eladó. Érte-
kezni a helyszínen. 1705-14

Deák Ferenc ucca 105 számú háznak
tele minden elfogadható áron eladó. Ér-
tekezni hetipiacos napokon Horthy
Miklós ucca 3. 1560-11

ÖZLET-ÖZLETHELYISÉG

Özlethelyiségek és lakások olcsón azon-
nalra kiadók. Pollák Géza irodája, Kos-
suth ucca 15. 1760-17

Lakos ucca 21 szám alatti Gera-ven-
deglő örökáron eladó, vagy haszonbér-
be kiadó. Értekezni a helyszínen. 1621-14

Özlethelyiség Klauzál ucca 34 alatt, for-
galmas részen, május 1-re olcsón ki-
adó. 1813-17

Jogtolytonos korcsma berendezéssel s
egy biliárdasztal eladó Apponyi-tér 15
szám. 1709-14

Fűszertizletberendezés eladó. Értekezni
Bálint ucca 34. 1853-21

Özletnek alkalmas helyiség, butorozott
szoba magános nőnek kiadó, önhajtású
betegkocsi, széna, igáskocsi eladó Szé-
chenyi ucca 8. 1858-21

LAKAS, ELLATAS

Kiadó Kisér ucca 36 szám alatt egy
padolt szoba-konyhás lakás mellékhe-
lyiségekkel. Értekezni ugyanott. 1768-18

Két padolt szoba mellékkelhelyiséggel és
egész udvarral kiadó Klauzál ucca 44
szám. 1765-17

Kiadó Rákóczi Ferenc ucca 115 számú
kétszobás lakás egész udvarhasználat
értekezni lehet Vecseri ucca 6 szám
alatt. 1794-21

Kétszobás lakás udvar és kerthasznál-
tal kiadó, azonnal elfoglalható Bercsényi
ucca 15 szám alatt. 1818-18

Honvéd ucca 69 számú ház kiadó. Érte-
kezni ugyanott. 1822-18

Egy pár idős családnak vagy gyer-
mektelen házaspárnak lakás van kiadó
Bocskay ucca 3 szám. 1827-18

Kettő szoba-konyhás lakás azonnal ki-
adó Bocskay ucca 24 szám alatt. 1600-11

Kétszobás csinos kis lakás kiadó, azon-
nal elfoglalható Fejes Károlynál, Nyíri
köz 3-a szám. 1617-14

Házikoszt kapható; értekezni Bartha Já-
nos ucca 13. 1700-14

Butorozott szoba kiadó Jövendő ucca
12 szám. 1711-14

Istálló tanyáról hazajárónak kiadó Sar-
kadi N. Antal ucca 8. 1683-18

Uccai szoba-konyhás lakás május else-
jére kiadó Stammer Sándor ucca 8. 1838-21

3 szoba fürdőszobás lakás május 1-ére
kiadó. Értekezni lehet Bálint ucca 9
szám. 1836-28

Padolt szoba-konyha kiadó. Ugyanott
érett trágya eladó Klauzál ucca 3. 1850-21

Kiadó egy égrenyilő lakás és egyszobás
lakás közös konyhával. Értekezni lehet
Rákóczi Ferenc ucca 21. 1847-21

Két szoba, konyha, speizből álló ud-
vari lakás kiadó Horváth Gyula ucca
2 szám. 1859-28

MUNKA-ALLAS

Tanyást keresek a város alatt levő tanyá-
mra. Érdeklődni lehet Batthyány
ucca 3. 1707-14

Állandó munkára fiatal, jómunkás bor-
bélyeséget felveszek Bartha László,
Soós ucca 14. 1704-14

Tanulónak leányokat nőiszabósághoz
felvesz Janó Rózsika, Borza ucca 20. 1713-14

Szőlőmunkás felvételük. Értekezni lehet
Kovács divatruházban. 1762-17

Egy erős fiú szabótanoncnak teljes el-
látással felvételük II. ker. Deák Ferenc
ucca 81. 1761-17

Jelenen képesített tanítónő elemi és pol-
gári iskolások tanítását jutányosan vál-
lalja Kristó N. István ucca 1. 1837-28

Tanyást keresek és egy jóra való idő-
sebb asszonyt szolgálónak. Értekezni le-
het Rákóczi Ferenc ucca 90 sz 1844-14

JOSZAGOK

Hasas üsző és kisfiás tehének eladók
Pankota 1 szám alatt, Dósa Imrénél. 1618-14

Egy hasastehén, két henger, két lóra
való szerszám van eladó Lakos ucca 37
szám alatt. 1694-14

Engedélyezett ménnel és bikával fedez-
tet Szabó Lajos Derekegyházdal 203
szám. 1770-17

Egy darab ha-
a hónapban be-
szám.

Tehenet tejőre
tipiacos napok

Tehén van eladó
ucca 25 szám

Cicatricis ucca
hizott malac

Méhcshaladók
ány ucca 19 sz

Tenyésztesre
bika és kanok
rencné Kaján

Egy háftókuty
házdal 63 sz

Berkshirei
kanokkal fedez
alatt. Varga J

Állami berksh
sebb-nagyobb
díjat ismét le
mati László N

Engedélyezett
olcsóbban fed
Bartha János u

K

Kiváló 6-bor
Csongrád, Just

Mindentéle
ást vállalko Ber
renc ucca 17.

Eladó egy nagy
fa, istálló, rúgya,
vény ucca 106.

Kinek kényelm
dus borbély hely
jon, ön ezt tegy

Jó erős kétszem
re keresek. Cim

Jól kijátszott
eladó; érdeklő
ban.

Egy teljesen
ebédlobutor el
ca 21 szám al

Makulatura
vatalában.

Állványok tav
kák eladók. Sz

Sertésstrágya
nos ucca 4 sz

Egy lóra való
zsoló, egy sub
eladó Jókai u

Egy kazal. tők
Alsóréti 234.

Nagyitőke 3 sz
karmányrépa
het Farkas M

Egy keveset
meneti nagyka
Toldi-téri pav

Nyolc HP sz
torhalmi csár
ucca 17-A sz

Buzaszalma el
pengő mázsán
mágoctsi tany

Egy 11 métere
Ferenc ucca

Szapannak val
tőpörtő bárm
Török Lajos

Jól telet méh
Gróf Tisza Ist

Tiszviselőkné
kenyeret házb
lásra Hilák An

Husvára ha sz
jen Krausz ma
tetbe. Hajvágs

Jószágért

bajnoki verse-
ját szerdán este

Klub helyisége-
ket izgalmas és

mostani mér-
etessel, amely-
generáció egyik

ihályt a régi
ostás verte meg

eredményei a
at Locskay el-

seri ellen, Kó-
n, Salvó nyert

nyert Fekete el-
dr Sajó nyert

kivüli játszma-

lót ma, pénte-
e vendéglőben)

játások: Orosz-
gyi, Fekete-
Szekely Ve-

anúsitanak
mbert

lopta meg

egy ijedt ar-
k elő a rendőr-

u ellene, hogy
anyját: állítólag

ást vitt el a szek-
lya nem tartoz-

ja máig se tud
észetesen felje-

ellen, mindazon-
adó cselekmény

ség kötelesség
nyomozást, mi

az ékszer eltű

afember kihall

n volt. Kihallga

n a megtéved

ák a rendőrség

l függ, hogy k

egbüntetését.

ság a tanyá

érték agyon

nyak határáb-

a járókelők K

gényt. Ertesít

ik a helyszí-
zást. A holt

találtak, amel

gy az ismeret

láb alól áldo

ják, hogy kir

es büntett. M

mak tovább, h

ynak ellenség

ágban kihall

a gyilkost ké

káposzta és

lman ucca 12

k eladók. 184

gy jóra való

onak. Értekez

cca 90 sz 184

buzaszalma,

opnak való t

adó ucca 7.

174

3 számú ház,

en 1 hold fö

yi ucca 9. 18

e jóállapotba

ek. Cimet kér

ni. 186